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9-1-2007 – Αγρα, 811 05 Ερεσσός
«Καταθέτω την προσωπική μου μαρτυρία για ένα θαυμαστό γεγονός που συνέβη με 
την Xάρη της Παναγίας μας στην σύζυγό μου και στο παιδί μου κατά το έτος 1994.

Η σύζυγός μου Ελευθερία είχε μία σπάνια αρρώστια, ένα μικρόβιο, το οποίο 
επέφερε τον θάνατο στο έμβρυο κάθε φορά που κυοφορούσε, όταν αυτό έφθανε σε 
ηλικία δύο μηνών. Έπαιρνε φάρμακα, αλλά δεν μπορούσε να αντιμετωπίσει αυτό το 
μικρόβιο.

Εκείνη την χρονιά, κατά τον μήνα Απρίλιο, συνέβη να επισκεφθώ το Άγιον Όρος 
και χωρίς να γνωρίζω κάτι για την Ι. Μ. Μονή Βατοπαιδίου. Αν και η ώρα ήταν 
περασμένη, βρέθηκα στο Καθολικό της Μονής, μέσα στο οποίο οι πατέρες είχαν 
εκθέσει προς προσκύνηση τα ιερά λείψανα των αγίων. Πλησίασα. Εκείνη την 
στιγμή ο ιερέας διηγούνταν τα θαύματα που είχαν επιτελεστεί με την Χάρη της 
Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου. Χαρακτηριστικά θυμάμαι τα λόγια του: “Οι 
άτεκνες γυναίκες, αν εξομολογούνταν, κοινωνούσαν και τοποθετούσαν πάνω τους 
την κορδέλα που είχε αγιασθεί με την Xάρη της Τιμίας Ζώνης, θα μπορούσαν στο 
εξής να τεκνοποιήσουν”. Ο ιερέας έδωσε και σε μένα ως ευλογία μία κορδέλα και 
λίγο λάδι από την κανδήλα της Αγίας Ζώνης.

Μετά από λίγους μήνες, όταν η σύζυγός μου έμεινε έγκυος, έδεσε αμέσως γύρω 
από την κοιλιά της την κορδέλα και την φορούσε διαρκώς, ακόμη και μετά την 
γέννα, μέχρι το παιδί να σαραντίσει. Η εγκυμοσύνη εξελίχθηκε ομαλά, αλλά στον 
όγδοο μήνα την έπιασαν οι πόνοι της γέννας και γέννησε πρόωρα ένα αγοράκι. 
Μάλιστα το παιδί γεννήθηκε τυλιγμένο με τον ομφάλιο λώρο, με αποτέλεσμα να 
κινδυνεύει να πνιγεί. Και πάλι όμως οι προσευχές μου στην Παναγία μας και στον 
Ταξιάρχη του Μανταμάδου Λέσβου σώσανε το παιδί μου. Από τότε κάθε χρόνο η 
Παναγία με αξιώνει να πηγαίνω να την προσκυνώ στο Άγιον Όρος. Μάλιστα το 
καλοκαίρι του 2006 έφερα και το παιδί μου, τον Σταύρο-Ευστράτιο, που είναι 11 
ετών, για να προσκυνήσει και αυτός την Τιμία Ζώνη και να δοξάσει τον Κύριό μας 
Ιησού Χριστό, ο οποίος διά της Θεοτόκου του χάρισε ως δώρο την ζωή με 
θαυματουργικό τρόπο».
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